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THE STANDARD MODEL
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Campos eléctricos

Campo vectorial
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Some Electric Fields

Field Location
or Siluation Value (N/C)

At the surlacc ol a

uranium nuclcus 3 x 102
Within a hydrogen

atom, at a radius

of 5.29 X 107U m 5 x 101
Electric breakdown
OCCUrs in. aiv 3 % 109

Near the charged

drum of a photo-

copier 10°
Near a charged

comb 10°

In the lower atmo-

sphere 102
Inside the copper

wirc of houschold

circuits 1072




Lineas =
de campo eléctrico g’

Posituve

test charge

Se alejan de la carga positiva (donde se

originan) y se dirigen hacia la carga

negativa (donde terminan .
gativa (do inan) \\
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Campo eléctrico de una carga puntual
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EjerciciocLa figura muestra 3 particulas con cargas qi=+2Q,
q2=-2Q y q3=-4A cada una a distancia d del origen. Calcule el
campo eléctrico neto en el origen.
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Campo eléctrico de un dipolo 2>
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pb: momendo del dipolo




Campo eléctrico debido
a una linea de carga

Name Symbol  SI Unit
Charge q C
Linear charge

density A C/m
Surface charge
density o C/m?
Volume charge
density p C/m’
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Campo eléctrico debido
a una linea de carga
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Campo eléctrico debido
a una linea de carga
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